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Νέα Ορλεάνη και στο Μπουρνάζι και 
όχι στην αβενί Φος και στην Εκάλη; 
Στο Σύδνεϋ και στη Μελβούρνη αυ-
τού του είδους οι βροχές μπορεί να 
κρατήσουν 10 και 15 μέρες και να μη 
τρέχει τίποτα . Εδώ η  πόλη είναι εντε-
λώς  ανοχύρωτη. Η Ελλάδα ολόκληρη. 
Δεν υπάρχει μεγαλούπολη χωρίς σω-
στό αποχετευτικό σύστημα. Στο Παρίσι 
οι υπόνομοι είναι τουριστική ατραξιόν 
και τους διασχίσαμε μαζί με τον Γιάν-
νη Αγιάννη κουβαλώντας τον τραυμα-
τία Μάριο στους ώμους τις ηρωϊκές 
μέρες του επαναστατικού Ρομαντισμού 
Τι ζητάμε;   Έναν υπόνομο  να πέφτουν 
μέσα τα νερά. Να πέσουμε  κι εμείς οι 
νεοέλληνες      και θα σας πω αμέσως 
παρακάτω γιατί:  
15.10.21    Ο ασυνείδητος 84χρονος. 
Τελικά ο οδηγός του αυτοκινήτου που 
παρέσυρε τη Δήμητρα της Λέσβου στη 
λεωφόρο Ποσειδώνος στις πέντε    το 
πρωί και την άφησε να ξεψυχάει δυο 
ώρες ήταν ένας 84χρονος που η άδεια 
οδηγήσεώς του    είχε λήξει και οδη-
γούσε το ανασφάλιστο αυτοκίνητο της 
γυναίκας του.    Aκόμη χειρότερα: οι 
εμπειρογνώμονες    έδειξαν ότι σταμά-
τησε δύο χιλιόμετρα πιο πέρα και προ-
σπάθησε να βγάλει τα ρούχα της Δή-
μητρας που είχαν μπλεχτεί στο αμάξι 
του.  Ο άνθρωπος αυτός όλη του τη ζωή 
είχε μάθει να κουκουλώνει τις βρωμιές 
του και τα εγκλήματα του. «Η σκιά του 
σκουπιδιού» που λέει ο    Λακάν. Δεν 
είναι μόνος ο 84χρονος που τον θυ-
μήθηκα τώρα, είναι που είδαν σήμε-
ρα κι έναν 75χρονο να τραυματίζει με 
το αυτοκίνητό του στη Σταυρούπολη 
Θεσσαλονίκης και να εγκαταλείπει ένα 
8χρονο κορίτσι –κράτησαν ευτυχώς 
τον αριθμό του και θα συλληφθεί   
• Στην κηδεία της τρανς ακτιβίστριας 
Μαρίνας υπήρχε κατάθεση πρωθυ-
πουργικού στεφάνου Πόσο άλλαξαν 
οι καιροί! Πού είναι εκείνα τα «καλά» 
χρόνια που διαπομπεύανε   τους ομο-
φυλόφιλους ή που φοβόσουν να αφή-
σεις μακριά μαλλιά και δεν γράφαμε 
ποιήματα μη μας πούνε πούστηδες! 
Και πόσο συνεπής φιλελεύθερος προ-
σπαθεί να αποδεικνύει καθημερινά 
ότι είναι    ο Κυριάκος Μητσοτάκης. 
(Οι φιλελεύθεροι είναι χαλαροί όχι 
μόνο στην οικονομία αλλά και στις 
έννοιες πατρίδα, θρησκεία, οικογέ-
νεια).    Όμως είναι πραγματικά φιλε-
λεύθερος ο κύριος πρωθυπουργός 
μας;  Τι δουλειά έχουν τότε στο υπουρ-
γικό συμβούλιο όλοι αυτοί  οι ακροδε-
ξιοί ; φαίνεται ότι τους μετέτρεψε ως 
Κίρκη σε φιλελεύθερους ή έχει το ίδιο 

πρόβλημα που είχε και ο Αλέξης Τσί-
πρας που δεν θα μπορούσε να κυβερ-
νήσει χωρίς τις πολύτιμες ψήφους του 
Καμμένου.   
Τα κόμματα είναι σαν τις ποδοσφαιρι-
κές ομάδες, θέλουν οπαδούς-ψήφους 
και αλιεύουν όπου δη. Παράδειγμα 
ο κυνισμός και η «ανοιχτότητα» του  Γ. 
Παπανδρέου τον καιρό εκείνο τον 
παλιό:    πήρε Δαμανάκη και Ανδρου-
λάκη    ως αριστερούς -τρομάρα τους 
και Μάνο και Ανδριανόπουλο από 
τους φιλελεύθερους.   Όλοι μαζί ενω-
μένοι  τουρλού τουρλού για το κόμμα 
και την καψοπατρίδα γαμώτο μου. Ο 
πατήρ Μητσοτάκης συνέπραξε  με τους 
κ.κ  Φλωράκη και Κύρκο για μια εθνι-
κή συμφιλίωση (διάβαζε για την εξου-
σία, αφού άφηνε έξω τους   άλλους…
μισούς Έλληνες του ΠΑΣΟΚ που και 
αυτοί κατείχαν επί πολύ την εξουσία 
και καλομάθανε). 
Οπότε η συνέπεια και η ιδεολογι-
κή «καθαρότητα»    στα κόμματα είναι 
ζητούμενο αν και κανείς δεν νομί-
ζω  να αμφισβητεί τη φιλελεύθερη μα-
τιά,  ενός  Κυριάκου. Απεναντίας είναι 
πεντακάθαρος νεοφιλελεύθερος, με 
δική του πατέντα και βάζει και ολίγο 
τρανς.  
 Το πρόβλημα όπως καταλαβαίνετε για 
μένα και τον Κυριάκο,    τον διανυκτε-
ρεύοντα περιπτερά της πλατείας Βι-
κτωρίας, δεν είναι μόνο οι ακραίοι, ο 
τζούνιορ   Πλεύρης και οι εβραίοι του 
(αφού βρήκε τον τρόπο να δώσει τις 
απαραίτητες εξηγήσεις    δηλώνοντας 
ότι τώρα σέβεται το Ολοκαύτωμα επι-
μένοντας απλώς και μόνο σε μία …«αυ-
στηρή μεταναστευτική πολιτική»!).  Το 
πρόβλημα    αφορά      όλη τη συντηρη-
τική παράταξη:      θρησκεία, πατρίδα, 
βασιλιάς, οικογενειακό σεξ, καραμαν-
λής. Το δράμα αφορά όλη σχεδόν την 
κοινωνία που συντηρητικοποιείται 
με χίλια και εκφασίζεται (καλά, ας μη 
μιλήσουμε για τις ευθύνες των διανο-
ούμενων). Το χάλι είναι κάποια    …
Πλευρικά που παραμένουν στα κύτ-
ταρα    ενός     84χρονου οδηγού-δολο-
φόνου ο οποίος δεν είναι και ο μόνος 
αλλά μια διαβρωμένη αποικία εγωπα-
θών    πλασμάτων, με ρόδες αντί για 
μυαλό, κι όλα  τα άλλα είναι μιντιακά, 
προσχηματικά, κυβερνητικά, τζουμακι-
κά, αντιπολιτευτικά για την αντιπολί-
τευση, τα γνωστά εξουσιαστικά εμβολι-
ασμένα ή μη.  
«Φυλάγομαι από το να κληρονομήσω 
τη ματιά ενός άλλου». Ο φοβερός κ. Ρο-
λάν Μπαρτ    στο φοβερό  Ο φωτεινός 
θάλαμος.

1
3.10.21.  O τζούνιορ δήμαρχος 
ξαναχτυπά.      Νέα ανάπλαση εν 
όψει. O Hλίας Τζαμουράνης σχο-
λιάζει διαδικτυακά απόσπασμα 

μίας ανακοίνωσης της δημοτικής αρ-
χής  για την τριών εκατομμυρίων  από-
φαση   να φυτεύσει 87 πλατάνια στην 
οδό Πανεπιστημίου. Η ανακοίνωση 
εκδόθηκε με μορφή ερωτήσεων –απα-
ντήσεων 
  Γιατί επελέγησαν τα πλατάνια που 
χρειάζονται πολύ νερό και μεγαλώνο-
ντας οι ρίζες τους μπορεί να καταστρέ-
ψουν τα πεζοδρόμια; 
Απάντηση: Πλατάνια υπάρχουν και 
σήμερα στην Πανεπιστημίου, στη Δι-
ονυσίου Αρεοπαγίτου και σε άλλα ση-
μεία της πόλης, ενώ αποτελούν μέρος 
της αστικής  πανίδας  της Αττικής. Τα 
πλατάνια είναι πλατύφυλλα και προ-
σφέρουν μεγάλη σκίαση.  
Οι ά(χ)ριστοι μπερδεύουν την 
Πανίδα με την Χλωρίδα, και 
τις βούρτσες με τις ....τσες! 
Και σεις μαθαίνετε, πως τα πλατά-
νια κάνουν μεγάλη σκιά επειδή είναι 
..πλατύφυλλα(!) και όχι λόγω της μορ-
φής της διακλάδωσης του δένδρου, 
με τους εκτεταμένους οριζοντίους κλά-
δους του. Κι αυτά σε επίσημα «ενη-
μερωτικά» (υποτίθεται...) έντυπα. Για 
να διασπείρουν τη βλακεία και αμά-
θειά τους και στον Λαό....newscenter.
gr 12.10.21 
Προσωπικά δεν με χαλάνε τα πλατάνια 
κι ας καταστρέψουν με τις ρίζες τους 
τα  περίπτερα της Σχολής των Αναπή-
ρων.  Μακάρι να γεμίσουν τη Λεκάνη 
του παιδιού ή το πεδίον της Λεκάνης 
με ό,τι  πράσινο τους φωτίσει ο  καλός 
Θεός κι ας είναι και μαρούλια. 
14.10.2021  Περνάνε οι μέρες σαν 
φανταράκια, ανοίξανε οι ουρανοί  και 
ξεχείλισαν οι δρόμοι της Αθήνας. 
Πλημμύρισαν τα υπόγεια, λεωφορεία 
και γιωταχί γίνανε υποβρύχια κι οι 
μικροπωλητές έχασαν την πραμάτεια 
τους,  οι άστεγοι και οι ζητιάνοι το δρό-
μο. Αν είχαμε τα πλατάνια μας όμως 
ίσως να μην πνιγόμαστε. Ας    είχαμε 
σοφόρες    τουλάχιστον, ψευτοακακίες, 
κουτσοπιές, έστω μια καλαμιά στον 
κάμπο.  Ό,τι έχουμε είμαστε εμείς.  
Ο μεταλλαγμένος καπιταλισμός αλ-
λοτριώνει τη φύση και τον άνθρω-
πο φέρνει λιμούς, λοιμούς και κα-
ταποντισμούς κατά τας Γραφάς, 
μεταδοτικούς ιούς και φωτιές στα πα-
ντζάκια μας.  Χτες ήταν Διεθνής ημέρα 
Μείωσης των Φυσικών καταστροφών. 
Πόσο    φυσικές είναι αυτές οι κατα-
στροφές όταν πνίγονται οι φτωχοί στη 

Δημήτρης Τζουμάκας
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* Ο Δημήτρης Τζουμάκας 
γεννήθηκε στην Αθήνα το 
1945. Την περίοδο της δι-
κτατορίας έζησε στο Παρίσι 
και το 1974 μετανάστευσε 
στο Σίδνεϊ, όπου έζησε 
μέχρι το 2006. Διδάκτωρ 
φιλοσοφίας, εργάστηκε 
σε εφημερίδες στο Σίδνεϊ 
και δίδαξε ελληνική και 
συγκριτική λογοτεχνία στα 
Πανεπιστήμια Macquarie 
και New South Wales. Έχει 
βραβευθεί από το αυστρα-
λιανό υπουργείο πολιτισμού 
για τα βιβλία του «Χαρούμε-
νο Σίδνεϊ» και «Η γυναίκα 
με τα αγκάθια στο λαιμό».
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